

విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదు

సుబేదారి, డిసెంబర్ 2 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల లెక్కింపు ఫలితాల సందర్భంగా వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో విజయోత్సవ ర్యాలీలకు అనుమతి లేదని పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూూ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం ఎన్నికల ఫలితాల వెలువడుతున్న సందర్భంగా వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఫలితాల వెలువడిన తర్వాత ఎక్కడా ఎవరూ పటాకులు పేల్చడం కానీ, డీజే ర్యాలీలు నిర్వహించడం చేయవద్దని తెలిపారు. గుంపులు, గుంపులగా గుమికూడవద్దని సీపీ సూచించారు. ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులు, ఓడిన అభ్యర్థులు సమన్వయంతో పోలీసులకు పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు

- ఎన్నికల నిబంధనలు అందరూ పాటించాలి
 - పోలీసులకు అన్ని పాల్టీలు సహకరించాలి
 - వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ
 - కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్లు తీసుకెళ్ళొద్దు..
 - మామునూర్ ఏసీపీ సతీశ్ బాబు
- తీసుకుంటామని పోలీసు కమిషనర్ హెచ్చరించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్ అనుమతి లేదు

ఎనుమాముల మార్కెట్ యార్డ్ లో ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా ఓట్ల లెక్కింపు సిబ్బంది, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లకు సెల్ ఫోన్ వినియోగించే అనుమతి లేదని మామునూర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సీ సతీశ్ బాబు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేసిన కౌంటర్ వద్ద సెల్ ఫోన్స్ పెట్టి, కౌంటింగ్ హాల్ కు వెళ్లాలని ఏసీపీ కోరారు. మీడియా ప్రతినిధులు, కౌంటింగ్ సిబ్బంది, ఏజెంట్లు ఎనుమాముల మార్కెట్ యార్డ్ మొదటి గేట్ నుంచి మాత్రమే లోపలికి రావాలని సూచించారు. ఆదివారం మార్కెట్ లోకి సామాన్య ప్రజలకు అనుమతి లేదని, మొగిలిచెర్ల వైపు వెళ్లవారు కాశీబుగ్గ 100 ఫీట్ల రోడ్డు నుంచి, నర్సంపేట రోడ్డు నుంచి వెళ్లాలని ఏసీపీ కోరారు.



స్వామివారి కల్యాణంలో అర్చకులు, భక్తులు

వైభవంగా వెంకన్న వార కల్యాణం

చిల్వూరు, డిసెంబర్ 2 : మండల కేంద్రంలోని బుగలు వేంకటేశ్వర స్వామి వార కల్యాణం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఉత్సవ మూర్తులను అలంకరించి వేదమంత్రాలతో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి కల్యాణాన్ని కన్నులపండువగా కొనసాగించారు. ఆనంతరం దాతలు కిమిపెట్టి సత్యప్రవీణ్ కుమార్, ప్రశాంత్, పునర్వి, వెంకట రామచంద్ర వరప్రసాద్ అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు-కిరణ్ణయి దంపతులు, ఈవో బీ లక్ష్మీప్రసన్న, ఆలయ శాశ్వత దాత, మాజీ దేవస్థాన డైరెక్టర్ సంగ్ జి లక్ష్మీమోహన్ దంపతులు, సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ చిర్ర నాగరాజు, మార్కెట్ డైరెక్టర్ చాల్లరపు శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, దేవస్థానం డైరెక్టర్ కుంచాల సంపత్ రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ పేరాల సుధాకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, ప్రధాన అర్చకులు బ్రాహ్మణపల్లి రవీందర్ శర్మ, సామితి రంగాచార్యులు, కృష్ణమాచార్యులు, సిబ్బంది రమేష్, వీరన్న, విశాల్, రాజశేఖర్, మహేశ్, మల్లికార్జున్, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న వీసీ తాటికొండ రమేష్

పుస్తక సమీక్షతో సద్విమర్శనా దృక్పథం కేయా వీసీ తాటికొండ రమేష్

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 2 : పుస్తక సమీక్షతో విద్యార్థుల్లో సద్విమర్శనా దృక్పథం అలవడుతుందని కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య తాటికొండ రమేష్ అన్నారు. విశ్రాంత తెలుగు ఆచార్యులు, కవితాజ్ఞానీ హనుమకొండ ఆచార్య అనుమాండ్ల భూమయ్య రచించి, సంపాదకీయం చేసిన 'భౌమ మార్గ విమర్శ, తెలంగాణ కవితా వైభవం, సమగ్ర సాహిత్య గేయ కావ్యాలు, భూమయ్య పద్య కావ్యాలు' అనే పుస్తకాలను తెలుగు విభాగాధిపతి ఆచార్య బన్న అయిలయ్యతో కలిసి వీసీ శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ రమేష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ పాఠ్యపుస్తకాలతో పాటు విమర్శనాత్మక విషయాలు, గేయాలు, పద్యాలు, కావ్యాలను చదవాలన్నారు. గ్రంథాలయాలు విజ్ఞాన భాండాగారాలు అని, అన్ని రకాల పుస్తకాలపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య టీ శ్రీనివాసరావు, పరిక్షల నియంత్రణ అధికారి ఆచార్య పీ మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



డబ్ల్యుజీఎల్-962 వరి పంట(ఫైల్)

యాసంగి సాగుకు డబ్ల్యుజీఎల్ -962 అనుకూలమైన సన్నగింజ వరి రకం

కాశీబుగ్గ, డిసెంబర్ 2 : రాష్ట్రంలో వానకాలం, యాసంగిలో వరి సాగుకు డబ్ల్యుజీఎల్ 962 అనుకూలమైన సన్న గింజ రకమని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం సహా పరిశోధన సంఘాల కులు డాక్టర్ ఆర్ ఉమాకృష్ణ తెలిపారు. యాసంగిలో కేవలం స్వల్ప కాలిక రకాలను మాత్రమే సాగు చేసుకోవాలని సూచించారు. లేకుంటే గింజ కట్టే దశలో అధిక ఉష్ణోగ్రత వల్ల పగుళ్లు ఏర్పడి నూక అధికంగా వస్తుందని తెలిపారు. వైడిపల్లిలోని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం నుంచి 2021లో విడుదలైన వరంగల్ వరి-2(డబ్ల్యుజీఎల్ 962) యాసంగి సాగుకు అనుకూలమైన సన్నగింజ రకం అని పేర్కొన్నారు. ఇందులో నూక శాతం తక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. డబ్ల్యుజీఎల్ 962 రకం మొక్కలు నిటారుగా మధ్యస్థ ఎత్తు కలిగి చేను కింద పడిపోకుండా ఉంటుందని తెలిపారు. అగ్గితెగులు, కాండం తొలుతు పురుగును కొంత వరకు తట్టుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. వండిన తర్వాత అన్నం రుచిగా పొడిపొడిగా ఉంటుందని ఈ రకంలో గింజ రాతే గుణం ఉందని తెలిపారు. యాసంగిలో 130-135 రోజుల పంటకాలం కలిగి 6.5-7.5టన్నుల దిగుబడిని ఇచ్చే ఈ రకం వరి విత్తనాలు వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానంలో లభిస్తాయని డాక్టర్ ఉమాకృష్ణ వివరించారు.

విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 2 : విద్యార్థులకు చట్టాలపై తప్పకుండా అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం కృష్ణమూర్తి అన్నారు. శనివారం హనుమకొండలోని కాకతీయ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి జే ఉపేందర్ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సుకు కృష్ణమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సమాజంలో విద్యార్థులు, మహిళలపై జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎదుర్కోవడానికి సాయం చేసేందుకు న్యాయ సేవాధికారి సంస్థలు అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి భవిష్యత్లో ఉన్నత స్థానాలు పొందాలని సూచించారు. ర్యాగింగ్ లకు పాల్పడి బంగారు భవిష్యత్ నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం కృష్ణమూర్తి

గృహ హింసా చట్టం, వరకట్టు వేధింపుల చట్టాలు, మెయింటెనెన్స్ తదితర మహిళా చట్టాల గురించి వివరించారు. సదస్సులో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ, హనుమకొండ కార్యదర్శి (న్యాయమూర్తి) ఉపేందర్ రావు న్యాయ సేవాధికారి సంస్థల విడులు, లక్ష్యాల గురించి వివరించారు. సదస్సులో డిప్యూటీ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ శ్రీకాంత్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నన్నపునేని

'తూర్పు'లో గులాబీ జెండా ఎగరడం పక్కా

గిర్వాజిపేట, డిసెంబర్ 2 : తూర్పు నియోజకవర్గంలో గులాబీ జెండా ఎగరడం పక్కా అని ధీమా వ్యక్తం చేస్తూ.. అందరూ సంబురాలు నిర్వహించడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం ఆయన పలు డివిజన్ కార్యకర్తలకు, ముఖ్య నాయకులతో కలిసి 33వ డివిజన్ రాజశ్రీగార్డెన్ లో

సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో తన గెలుపు కోసం రెండు నెలలుగా కష్టపడి పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. తనకు మద్దతు తెలిపిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హేమాచలుడికి అభిషేక పూజలు

సామివారిని దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి జలగం ప్రసాదరావు మంగపేట, డిసెంబర్ 2 : మండలంలోని మల్లూరు హేమాచల లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వారికి శనివారం అభిషేక పూజా క్రతవులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి ఏపీ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి జలగం ప్రసాదరావు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. పలు ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు గుట్టకు తరలివచ్చి గర్భగుడి ముందు జరిపిన అభిషేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు మాజీ మంత్రికి స్వామి వారి శేష వస్త్రాలతో పాటు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. పూజా కార్యక్రమంలో ఆయా ప్రాంతాల భక్తులు, ఆలయ అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఉత్సవాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తున్న ఆలయ అర్చకుడు

7 నుంచి స్టేషన్ ఘనపూర్ లో తిరుమలనాధస్వామి పవిత్రోత్సవాలు

స్టేషన్ ఘనపూర్, డిసెంబర్ 2 : స్టేషన్ ఘనపూర్ లోని తిరుమలనాధ స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 7 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహించే పవిత్రోత్సవాల్లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆలయ అర్చకుడు రామానుజ చార్యులు కోరారు. ఉత్సవాలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను శనివారం కొలిపాక సునితా సతీష్ దంపతులు ముద్రించి ఇవ్వగా వాటిని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకుడు మాట్లాడుతూ సంవత్సరంలో మనం స్వామి వారికి చేసే ఉపచారాల్లో ఉండే దోషాలను తొలగించేందుకు ఈ పవిత్రోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని, స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు కుంబం నరేందర్ హేమలత, నీలం సుధాకర్, యాదమ్మ, రజిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేపాల రుద్రాక్షల అర్చివేషణ కమిటీ

వేపాల రుద్రాక్షల ప్రదర్శన

21 ముఖ్యుల రుద్రాక్షలతో పాటు 2000 మూలం, దీర్ఘాంబ, రేణుకాక్ష, వీరంబ, వాయులి వేదతో అర్చివేషణ మూలం, పుణ్య వేదం లో అధికముఖం వారికి రుద్రాక్షల ద్వారా ముఖ్యులు

పంపిణీ ప్రారంభించిన తేదీ: 04-12-2023 నుండి 11-12-2023 నుండి

పుణ్య వేదంతో సంపదించగలరు. ప్రార్థన ఉపయోగం

OM SRI NEPAL RUDRAKSHA ORGANISATION

అధ్యక్ష: హోటల్ హరిత కాకతీయ, గ్రాండ్ ఫోర్, నర్సంపేట, పాల్వంచెరు.